

Free Questions for 1Z0-1104-23 by certscare

Shared by Weiss on 12-12-2023

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question Type: MultipleChoice

What is the minimum active storage duration for logs used by Logging Analytics to be archived?

Options:			
A- 60 days			
B- 10 days			
C- 30 days			
D- 15 days			
Answer:			
С			

Explanation:

https://docs.oracle.com/en-us/iaas/logging-analytics/doc/manage-

storage.html#:~:text=The%20minimum%20Active%20Storage%20Duration,be%20archived%20is%2030%20days.

Question Type: MultipleChoice

What is the configuration to avoid publishing messages during the specified time range known as?

Options:

- A- Trigger rule
- **B-** Statistic
- C- Resource group
- **D-** Suppression

Answer:		
D		

Question 3

Which statement about Oracle Cloud Infrastructure Multi-Factor Authentication (MFA) is NOT valid?

Options:

A- Users cannot disable MFA for themselves.

- **B-** A user can register only one device to use for MFA.
- C- Users must install a supported authenticator app on the mobile device they intend to register for MFA.
- D- An administrator can disable MFA for another user.

Answer:

А

Explanation:

In Oracle Cloud Infrastructure, users can disable Multi-Factor Authentication (MFA) for themselves456. If a user loses their MFA device or wants to register a new one, they can disable MFA for their account and then set it up again with the new device

Question Type: MultipleChoice

Which Security Zone policy is NOT valid?

Options:

A- A boot volume can be moved from a security zone to a standard compartment.

B- A compute instance cannot be moved from a security zone to a standard compartment.

C- Resources in asecurity zone should not be accessible from the public internet.

D- Resources in a security zone must be automatically backed up regularly.

Answer:

А

Explanation:

According to OCI's Security Zone policies, a boot volume cannot be moved from a security zone to a standard compartment23. This policy is in place to ensure that resources in a security zone are not moved to a potentially less secure standard compartment23.

Question Type: MultipleChoice

You have configured the Management Agent on an Oracle Cloud Infrastructure (OCI) Linux instance for log ingestion purposes.

Which is a required configuration for OCI Logging Analytics service to collect data from multiple logs of this Instance?

Options:

- A- Log Log Group Association
- B- Entity Log Association
- C- Source Entity Association
- D- Log Group Source Association

Answer: C

Explanation:

For OCI Logging Analytics service to collect data from multiple logs of an instance, a Source - Entity Association is required1. A source in Logging Analytics defines the metadata about the log data you want to collect, and an entity represents the source of the log data1. You associate sources with entities, and these associations instruct the Management Agent on your instance what log data to collect1.

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which components are a part of the OCI Identity and Access Management service?

Options:

A- Policies

- **B-** Regional subnets
- C- Compute instances
- D- VCN

Answer:

Explanation:

https://docs.oracle.com/en-us/iaas/Content/Identity/Concepts/overview.htm

To Get Premium Files for 1Z0-1104-23 Visit

https://www.p2pexams.com/products/1z0-1104-23

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/oracle/pdf/1z0-1104-23

